

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中共为何 迫害法轮功?

中国健身气功热首先在老干部中掀起。1992年法轮功传至北京,很多中央高官、包括赵紫阳夫人在内的高官家属,都在学炼。法轮功令人身心健康,功效神奇,迅速传遍全国。

原全国人大委员长乔石,与部分人大离退休老干部于1998年对法轮功进行了调查,得出结论:法轮功于国于民有百利而无一害。

妒嫉心极强的江泽民对此大为不悦。江泽民习惯用小人之心猜测别人,认为炼法轮功的人太多,是在和党“争夺群众”。法轮功学员的高尚道德,反衬出中共的一切不正,也是江泽民不能容忍的。

江泽民执意迫害法轮功,罗干心领神会,唆使武汉电视台台长赵致真,拍摄一部恶意栽赃法轮功创始人的电视片,此片在全国滚动式播出,使无数人对法轮佛法“真善忍”产生了误解甚至仇恨。

这场迫害的原因:

1、江泽民的妒嫉。

2、学法轮功“真善忍”的人多,奉行“假恶斗”的共产党害怕。◇

广西新闻简讯

广西壮族自治区百色平果市大法弟子王金贺遭绑架

王金贺,今年71岁,因不放弃大法修炼,粘贴真相资料,被平果市政法委邪恶之徒于二零二二年四月十三日绑架到百色市某处关押洗脑。◇



纽约珠宝商染疫 念九字真言痊愈

在慢慢地一声一声地重复九字真言,她喘过气来了,感觉到空气渐渐的进入她的肺里了……

【明慧网】奥斯诺·盖德(Osnot Gad)是居住在纽约长岛的一名犹太裔女珠宝商人。2020年三月二十一日,医生告诉她得了武汉肺炎,叫她回家自我隔离。

盖德感到越来越不好,逐渐变得呼吸困难,全身疼痛起不来床,她感到了死亡的恐惧。盖德说:“整整一个月,我的脑袋是一片空白。我经常全身大汗,无法呼吸,话都说不出来,声音越来越小。”

四月二十三日,盖德的一名朋友、法轮功学员安娜·路易斯,推荐她不妨试试念九字真言——“法轮大法好,真善忍好”(Falun Dafa Hao, Zhen Shan Ren Hao),并给她发了法轮大法的网站。

结果当天晚上盖德就回短讯给安娜,告诉安娜念了九字真言后,在慢慢地一声一声地重复九字真言的过程中,她喘过气来了,她可以感觉到空气渐渐地进入她的肺里了。她可以呼吸了。之后又发另外一个短讯告诉安娜说她可以感觉到



珠宝商盖德

心脏也有空气了。第二天早上她又写短讯给安娜说昨天晚上她念着念着结果睡着了,睡得很沉。

在接下来的三天中,盖德终于能象正常人一样呼吸顺畅了。

盖德说,她现在天天念诵“法轮大法好,真善忍好”。“不管是睡前,还是醒来,还是在我走路的时候,还是我有不好的想法,或者抑郁的时候,我都念这个口诀。在过去的两、三周内,我恢复过来了。可以说是法轮大法救了我。”

五月十八日,盖德接受媒体采访时说:“我要感谢法轮大法,真的,我必须感谢法轮大法,感谢安娜,是神把她和法轮大法送到我的身边。”◇



迫害法轮功 法网难逃



好人品

文/辽宁大法弟子

【明慧网】我在工作和生活中为人行事尽量按照法轮大法的真、善、忍要求去做，由此被认为是“好人品”的人。

■老板说：不是工作能力强，是人品太好了

厂子扩大经营，需要换一个大厂房。老板和我说：静姐，我不是挑好听的，我之所以决定还是在这个区选新厂房，80%的原因是因为你，新区那边给的条件比这边好，但是我和家姐说了，新区距静姐家太远了，我怕静姐离职不干了。静姐，从你到这工作后，我可省心了，如果没有疫情，有你在单位，我出去旅游一个月都放心。不是说你的工作能力有多强，而是人品太好了，我怕你若是离职不干了，我就再也找不到这么好的人了。静姐啊你和我说实话，你五十岁办退休后能不能跟着我一直干到五十五岁？以后我和家姐还要开老年公寓呢！还指望你帮我呢！

我有些泪眼模糊了，平心而说，我没有刻意地去做什么，只是普通的在工作着，没有讨好，更不懂得世故。只是骨子里按真、善、忍的法理做人，在日常的言行中作为一个大法修炼者自然地表现了出来，才得到了这样的评价与信任。

老板人精明细腻，但办事时急躁，言辞凌厉，疑心很重，用她自己的话说就是，她谁都不相信。

我来到厂之后发现的原因是，老板每天在厂里的时间短，产品从原材料进厂到加工再到出厂，账目不清。原因是：文职人员（内勤）留不住。留不住的原因是，文职人员还要兼做监督员工生产中是否产生了废产品和执行对员工的相应罚

款，而造成现场员工和文职人员之间时有矛盾冲突。在我之前的文员就是因为和多个员工吵架、动手而被迫离职的。再有老板对本行业是外行，小厂长人实诚但是话少，从来都是老板问什么？他才说什么。老板觉得里外协调起来费劲。

我来厂之后，把相关账目捋顺清楚，把厂里每天的生产情况汇报给老板，认真完成工作任务，并谦虚地向小厂长和员工请教技术上的问题。我每次和他们说话都面带微笑，语气平和，尊重他们每个人的想法，站在公平公正的角度上处理废活的问题。把他们的困难与合理的要求反映给老板，把因废活给老板造成的损失告诉他们。让他们尽量避免产生废活，如果产生了也坦然面对，并协调将罚款降到最低。

没有了隐瞒，老板也是能不罚尽量不罚或者少罚。现在废活少了，出现废活他们也会主动报给我。再后来我的工作范围被逐渐地扩大，他们也都配合。



法轮功学员为什么要告诉您真相

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，谁也骗不了他们。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的人们。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害良善者都没有好下场。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让善良的人们明

白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

■婆婆说：几个儿媳里你的人品第一

以前厂子里卖旧废料时，必需有文员、员工和厂长三人，老板也在现场，每次卖旧废料能卖几万元，收废料的和卖废料员工很容易合伙贪钱。现在，每次老板都说：不用等我你就和收废料的称吧！但我都会找一名员工在场。收废料的也几次和老板说：静姐人真好！

丈夫有了外遇，继女儿和儿子私下里一起谴责他们的爸爸，儿子还说想让我与他们的爸爸离婚。继女儿告诉了80多岁的婆婆，婆婆气得边哭边大骂丈夫说：全家人谁都说她好，你怎么不好好过日子，就办那恶心人的事，挺大个数数你不学好。

我知道这个事后告诉两个孩子：你们的爸爸是这个世界上最爱你们的人，谁都可以指责怨恨他，但是你们不可以，他年龄渐渐大了，你们只能无条件地爱他。我又对婆婆说：谢谢你帮我教育他。婆婆说：我得谢谢你，不和他离婚。

婆婆曾私下里说，几个儿媳里你的人品第一。所以几年中社区人员和派出所警察多次到家中骚扰，婆婆都以自己的方式抵制。

我有好的人品完全是师父教的，感恩慈悲伟大的师父把我教导成为道德高尚的人，让我在这浊世中，如莲花一般亭亭净植。◇

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮功的书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安。◇